
Izvannastavne aktivnosti u OŠ Monte Zaro 

 

Osnovna škola Monte Zaro ima dugačak popis izvannastavnih aktivnosti, njih čak 30. Zajedno s 

ostalim učenicima Novinarske grupe istražila sam koje su to. Aktivnosti ima za svakoga – za 

umjetničke duše, za one koje više zanima sport, ili pak za one kojima ide geografija i žele idi na 

natjecanje. Put kroz izvannastavne aktivnosti, 3, 2, 1, sad! 

Od razredne nastave tu imamo eko kreativnu radionicu učiteljice Jolande Sankovid, dok učiteljica 

Biserka Butorac vodi Male vezilje. Male eko stvaratelje vodi učiteljica Ljiljana Tončinid, a učiteljica 

Rozana Cerin vodi nekoliko radionica: onu o ekologiji, onu o dječjim pravima te stvaralaštvo s nižim 

razredima. Također, s učenicima nižih razreda učiteljica Irena Radolovid održava školski kamenjar i 

maslinik, a plesno-scensko-literarnu grupu vodi učiteljica Đeni Rojnid. Literarno-scensku grupu vodi 

Gordana Ružid Stanojevid, dok dramsko-recitatorsku grupu vodi učiteljica Vesna Vretenar. 

Što se tiče predmetne nastave, izvannastavnih aktivnosti ima mnogo. Od likovnih, koje vodi učiteljica 

Rosana Zupičid, održavaju se tri izvannastavne aktivnosti. Prva od njih je projekt uređenja interijera 

škole i tu aktivnost održava srijedom 6. sat, a tamo učenici ukrašavaju vitrine škole svojim radovima. 

Druga su izvannastavna aktivnost „Mladi slikari“ koji se održavaju srijedom 7. sat, gdje učenici slikaju 

radove za razne natječaje. Treda izvannastavna aktivnost je estetsko uređenje za mlađe učenike, gdje 

uređuju panoe škole za važne događaje.  

Od jezičnih aktivnosti, tu je Kreativno pisanje kojeg vodi učitelj hrvatskog i povijesti Vladimir Papid 

gdje svakog petka 7. sat  njegovi učenici smišljaju i pišu priče za razne natječaje. Učiteljica hrvatskog 

Snježana Lalid vodi literarno – recitatorsku grupu za učenike viših razreda. Web tim na engleskom 

jeziku vodi učitelj engleskog Nenad Stojkovid, a osme razrede za natjecanja iz engleskog priprema 

učiteljica Mirjana Ajhorn, koja vodi i Echo Schools Patrolu srijedom 7. sat gdje s učenicima ocjenjuje 

urednost eko koševa i razreda.  

Voditeljica izvannastavne aktivnosti šaha je učiteljica tjelesnog odgoja Lori Bogdan. Šahovsku grupu 

pohađaju učenici od  1. – 8. razreda koji godinama postižu odlične rezultate na gradskim i županijskim 

natjecanjima u suradnji sa Šahovskim klubom Pula. Učiteljica Lori Bogdan voditeljica je još jednu 

izvannastavne aktivnosti – nogomet. Nogomet pohađa oko 30 učenika od petog do osmog razreda 

koji također potižu odlične rezultate na školskim natjecanjima. Također, učiteljica Lori vodi i folklornu 

grupu gdje učenici uče plesati balun i ostale tradicionalne plesove.  

Učiteljica glazbene kulture Tanja Uležid voditeljica je nekoliko izvannastavnih aktivnosti. Prva od njih 

je Mali zbor na kojem učenici prvih, drugih i tredih razreda uče razne pjesmice za nastupe, a održava 

se srijedom 7. sat. Druga aktivnost je Veliki zbor za učenike od 4. do 8. razreda, gdje učenici također 

uče pjesme za razne nastupe, i održava se ponedjeljkom osmi sat. Utorkom sedmi sat održava se 

tradicijsko pjevanje, a tu su još i orkestar i roženice. 

Jeste li ved pronašli nešto za sebe? Ako niste, sigurna sam da hodete u nastavku! 

Crveni Križ vodi učitelj prirode i biologije Alen Crnkovid i održava se svakog ponedjeljka sedmi sat. 

Tamo učimo kako pomodi unesredenoj osobi prije dolaska hitne pomodi. Gradsko natjecanje Mladeži 



Crvenog Križa održava se u proljede i tamo sudjeluju brojne osnovne i srednje škole. Izvannastavnu 

aktivnost održavanja školskog akvarija vodi učiteljica Natalija Zoričid koja se održava svaki drugi 

utorak sedmi sat, a tamo ona s nekoliko učenika čisti akvarij i hrani ribice. 

Knjižničarka Dragica Pršo vodi Novinarsku grupu i Web tim, gdje učenici istražuju različite teme, pišu 

reportaže, vijesti i intervjue, te njima uređuju web škole i digitalni školski list Zaro. Učiteljica 

talijanskog jezika Karla Virgilio vodi prevoditeljsku grupu za učenike viših razreda, a učiteljica 

vjeronauka Cinzia Steffe-Pašalid vodi vjeronaučnu grupu. Učitelj Ivan Iskra vodi Mlade tehničare za 

učenike viših razreda, a pedagog Saša Jureša održava radionicu Vršnjaci pomagači s učenicima od 1. 

do 8. razreda, gdje razgovaraju o problemima u društvu i slično. Tu je i Povijesna grupa učiteljice 

Valentine Miletovid Anid za učenike od petog do osmog razreda.  

Za natjecanja iz matematike učenike pripremaju učitelj Salko Nodajevid i učiteljica Radmila Trbovid, a 

učenike za natjecanja iz geografije priprema učitelj Christian Bašid. 

Nadam se da ste pronašli nešto za sebe, baš kao i mi!  

                                                                                                                        

                                                                                                      Katja Radolovid, 7.a s Novinarskom grupom 

 

  

 

 


